

少年胸口中刀,男子生死营救

他叫小辉(化名),是一名初三的在校生,昨日下午上学时,在校园内因跟同学发生矛盾,被同学捅了一刀。之后,身上还插着刀子的他,在另一名同学的扶持下,走出了校园寻求救助。

他叫沈华益,是一名普普通通的合肥市民,昨日下午3点左右,他骑着摩托车经过受伤的小辉时,听到背后有人呼救。于是,他停下了车子,回头一看发现了受伤的小辉,立刻对其展开救助。

黄洋洋 记者 张巍 文/图



小辉正在医院接受救治

男子主动营救伤者

昨天下午3点30分左右,小辉被送进了省立友谊医院。在医院,记者见到了小辉,一把亮晃晃的匕首还插在他的胸膛上。急诊室外,一名身穿米黄色上衣、年龄大概35岁左右的男子,不断紧张地上前咨询护士小辉的病情。他就是沈华益。沈华益告诉记者,当天下午3点,他骑着摩托车正准备回家,当行驶到颍河路与新蚌埠路交口往东300米处时,听到背后有人大呼“救命”。他回头一看,一名小男孩的身上竟插着一把刀。另一名男孩正搀扶着他,正寻求帮助。

沈华益立刻向前扶住受伤的男孩,“我

看到那把刀插得不是很深,便问他可能讲话,他就说‘叔叔救救我。’见他还能讲话,我便把他抬到了摩托车上,然后让他一手抱住我,一手托住那把刀,我载他去医院。”可是,车子刚开出50米远,车上的小辉却突然没了力气,抱住沈华益的那只手松开了。

当感觉小辉的手离开了他的身体,沈华益随即停下了车。此时,小辉的整个身体开始慢慢往后仰。见到小辉要倒下,沈华益迅速抱住了他,车子则倒下。

见到这一幕,附近的市民拨打了报警电话,小辉随后被送进了省立友谊医院。

伤者专程从寿县搬来合肥上学

随后,记者来到医院手术室,见到了小

辉的家人。据小辉的奶奶介绍,孩子今年才14周岁,现在正在读初三。平时孩子非常老实,不知道为什么会被人捅伤,“他爸爸现在还在外地打工,还不知道孩子出了事。为了孩子能上更好的学校,我们专门从老家寿县搬到了合肥。”小辉的奶奶说道。

随后,记者又来到七里塘派出所,伤害小辉的学生都已被警方控制。记者看到,有4名男生一字排开坐在凳子上,见到记者前来,大都低下了头。可是,其中有一名男生,见到记者前来,却还偷偷地对着记者发笑。

目前,警方正在调查此事。至记者截稿时,小辉还在医院接受救治。

3服务员店内被砍伤,过分!

星报讯(黄洋洋 记者 张巍) 昨日下午1时10分许,位于省城北一环与新蚌埠路交叉口的某一家足浴店内,3名服务员被顾客持刀砍伤。

昨日,记者在医院见到了受伤的那几名服务员,据他们称,当天中午12点左右,有两名顾客做完足疗后,不想买单,随后与店里的服务员吵了起来,后那两名顾客带了另外4名男子持刀砍伤了3名服务员。然而,一位自称该足浴店负责人的女子却称,事情是因店内2个服务员发生点小矛盾,双方才动起手来的,与顾客无关。

目前,警方已介入调查此案。

桔井内惊现女尸,奇怪!

星报讯(记者 张敏) 昨天下午5时10分许,在省城西二环市苗圃附近的一处桔井中,苗圃工人意外发现井底有一具女尸,慌乱中拨打了报警电话。据了解,该桔井早已废弃,平日里附近也很少有人经过,最近几日也没有人注意到该处有异常情况。

目前,女子的死因和身份信息还在进一步调查中。

打砸行为过激,拘留!

星报讯(王涛) 赛博数码广场管理办公室与赛博部分业主双方的合同纠纷由来已久。11月14日下午,50余名业主冲进赛博数码广场管理办公室,将办公设施拖出,并将办公室的大门锁上。

后通过警方的调解,双方答应进行协商。协商失败后,11月20日下午,30多名业主突然冲进赛博数码广场管理办公室,对其办公设备进行打砸,造成了较大损失。11月20日当晚,警方将一名带头打砸的嫌疑人江某抓获并行政拘留。

厨师刀砍煤气工,报复?

星报讯(记者 张敏) 昨天上午8时许,在省城铜陵北路铁路桥一饭店的后堂,饭店厨师与前来送煤气的小黄(化名)发生口角,该厨师一气之下居然拿起案板上的菜刀挥刀砍向小黄的颈部,将小黄砍伤。随后,小黄被送往医院。

据该饭店工作人员称,事情之所以发生可能是因为,饭店厨师跟以前的煤气工是朋友,认为新来的小黄抢了老朋友的生意。

合肥一城中村查出居民窃电窝案 “编外电工”存款咋过百万?

星报讯(记者 王涛) 合肥供电部门接到举报有人窃电,一查之下竟发现有14户居民都在窃电,其中一部分人的窃电方法更是由一个编外电工所教。警方调查发现,这位编外电工李某还帮助某些营业场所窃电,尽管李某夫妇均没有固定职业,但其家中存款却过百万元。

编外电工传授“技术”

今年9月22日,合肥供电部门接到举报,省城肥西路与太湖路交叉口附近的五里洼附近有居民窃电。得到消息后,供电部门稽查大队立即赶往现场进行调查,结果竟然发现有14户居民窃电,窃电行为几乎成风。

据了解,当地是个城中村,居民家中大

多房屋较多,并且很多房屋在出租。当地某些居民采用各种手法窃电,却给每个出租房安装电表,按用电量收取租用电费。也就是说,部分居民偷了供电公司的电,再转卖给租客,以此营利。稽查人员发现,仅在警方认定的范围内,就有居民在一年不到的时间窃电价值4000余元。

警方通过调查发现,许多窃电者的窃电技术都是由李某提供的。李某原本是当地村里的电工(非供电公司员工),精通电路方面的技术,曾帮助供电部门抄表,但不是供电部门聘用,不领取薪酬。

编外电工存款过百万元

不拿工资却义务抄表,李某这么傻

吗?警方通过调查发现,事情并非如此,李某正是利用自己抄表的职务便利以及电路知识“靠电吃电”。李某与一些营业性场所勾结,帮助对方窃电,从中获取好处。此外,他在抄表过程中,如果发现居民窃电,就对其进行敲诈,如果没有好处奉上,就要举报。更加恶劣的是,还有部分居民的窃电方法就是李某所传授。

了解到这些情况后,警方决定对李某进行抓捕。李某于今年10月中旬投案自首。警方在对李某进行调查时发现,李某夫妇都没有固定职业,但却有100多万元的存款,家里还有一辆新买的轿车。当地村民告诉民警,李某还有两套门面房。

商之都十五周年司庆系列活动今华彩启幕

货类商品单票累计满1000加送100店庆券,满2000元加送200元店庆券,以此类推;化妆品、黄铂金及特例品类除外。

秋冬是女性身体机能最适宜养生调养的季节,养颜对于爱美的女性来说正是必不可少的。商之都合肥旗舰店的“秋冬养颜”倾情登场——化妆品满280送80元电子券;植村秀开幕礼尊享多重好礼:11月26日-29日,购物满额尊享开幕特惠礼;活动期间购物满额将获赠商场加级赠礼品;持VIP卡购植村秀化妆品享受4倍积分。购物金额不论大小,均可免费办理银卡一张。活动期间在合肥论坛通过上传图文形式分享个人使用植村秀产品心得和使用经验的达人,均能得到植村秀绿茶舒润洁面油小样一份。美妆新馆 来店好礼:逢周五、六、日在IF化妆品新馆区持商之都VIP卡消

费即送时尚精美礼品一份;逢周一至四当日到IF化妆品新馆区,持商之都VIP卡消费即送护肤品体验装一份(数量有限)。此次活动得到众多品牌商的全力支持,参加品牌范围历年最广,真金白银地将实惠让给广大消费者。

11月26日起,商之都合肥旗舰店黄金珠宝推广周将拉开帷幕,六福、老凤祥、周大福、潮宏基、金至尊等众多知名品牌全线参与以低价格回馈广大消费者。活动期间,蓝神玉器特价1折起。黄金饰品每克优惠5-15元,镶嵌类6折起(特例品除外),还有百余款特价商品。

此外,“我与商之都同成长”活动正式启动。即日起至12月18日,只要您家有1995年-2009年每年12月28日出生的孩子都可以到商之都合肥旗舰店五楼客服中心报名参

与我们的活动。我们将于12月19日抽取幸运孩子,1995年-2009年每年抽取一名。幸运孩子将得到商之都提供的特殊礼品一份哦!

本周,商之都东城店继续开展“乐购冬日”活动,活动期间当日在东城店购穿着类商品单票满168元,可获赠面值为178/168元的“电子券”,多买多赠。化妆品单票满200减30,珠宝/玉器3折起(特例商品除外);VIP当日购穿着类单票满600元加赠双重大礼(2011年报卡+价值520元金色米兰拍摄卡);另有满额尊享贵宾卡。

在十五周年司庆启幕之际,商之都为了感谢消费者长期以来的支持,准备了这场盛宴与所有来商之都的顾客共享快乐的周年庆典,消费者可以充分感受到商之都的文化和理念,并且有机会用出乎意料的价格买到超值的商品,商之都都将让庐州消费者尽享商品优质化、价格实惠化、服务星级化的购物体验!

11月26日起,承载着纪念、感恩的商之都十五周年司庆将盛世启幕!作为安徽商业的领军商业品牌企业,适逢司庆来临之际会为庐州百姓带来什么惊喜呢?商之都相关负责人表示,司庆期间商之都都将全面推出惊喜直降、品牌折扣、满额赠礼等多重优惠,让消费者在司庆期间真正享受到来自商之都的低价和实惠!

商之都联动各路知名品牌供货商,以全品类普惠之势集体出动,引爆省城商业市场,活动期间商之都都将针对男女服饰、男女鞋、皮具等品类进行大幅度优惠。11月26日-11月28日,“十五周年司庆一启动篇”将正式拉开今冬购物盛宴的大幕!活动期间当日购穿着类商品满280送280/150/80,以此类推,黄铂金及特例品类除外。购买女性商品满280元加赠100元纪梵希化妆品抵用券,数量有限,赠完为止。活动期间当日持商之都VIP卡的客户购百